RCTIVITES COMPLEMENTAIRES

Croquettes pour chats

CORRIGE

Prix unilaire

Quelles sont les croquettes les moins chéres aux 100 g ?

Croquettes MINET
"g:)’;ET 4009 > 2,80 €
5 40% : 4 : 4
’ 100g > 0,80 €
Croquettes MOUSTACHE
40049 :3 :3
2,80 € 1009 > 0,70 € > MOUSTACHE
Quelles sont les croquettes les moins chéres au kg ?
Croquettes RONRON
RONBON 2,5kg>7,5¢€
25 kg : 2,5 : 2,5
7.5 € 1kg> 3€
Croquettes MINOU
MINOU 1,5kg > 4,5€
1,5 kg :1,5 :1,5
4,5 € 1kg> 3 € = Elles ont le méme prix.
Boites pour chats
Compléte le tableau.
Nombre total de Nombre de Réduction exprimée par :
boit heté boites recues en
Oltes achetees promotion une fraction un %
3 + 1 gratis
4 1 1 25%
,20 ........................ 4 ..............
Prix payé : 3,60 €
4 + 1 gratis
5 1 < 20%
0,80 3 ........................ 5 ..............
Prix payé : 3,20 € E




RCTIVITES COMPLEMENTAIRES

CORRIGE

Géomélrie : Médianes, Jiaqonales, médialrices, bisseclrices

Ecris le nom de la figure (sens strict).

Trace en rouge les diagonales, en vert les médianes des quadrilatéres.

trapéze

Compléte les phrases a I'aide des expressions « sont perpendiculaires », « sont isométriques », « se coupent en

leur milieu », « sont des axes de symétrie de la figure ».

Dans le carré, les MEdianes ....cccevvevrrrrrrrrereremememennnnes
isométriques, sont perpendiculaires, se

Dans le parallélogramme, les médianes......ccuveeeeaees
se coupent en leur milieu.

Dans le rectangle, les diagonales.....cccovvvvvmreeriniians
sont isométriques, se coupent en leur milieu.

Dans le losange, les diagonales......ccoeerrrvsmreerinssans
sont perpendiculaires, se coupent en leur



RCTIVITES COMPLEMENTAIRES

CORRIGE

Géomélitie : Médianes, Jiaqonales, médialrices, bisseclrices

Ecris le nom de la figure (sens strict).

1.

Quel est le quadrilatére dont les
diagonales sont isométriques, se
coupent en leur milieu mais ne sont
pas perpendiculaires ?

parallélogramme

Dessine.

. Cite un quadrilatére dont les

médianes sont les médiatrices des
coOtés.

. Cite un quadrilatére non carré dont

les diagonales sont les bissectrices
des angles.

. Quel est le quadrilatére dont

les médianes ne sont ni
perpendiculaires, ni isométriques, ni
axes de symétrie de la figure, mais se
coupent en leur milieu ?

. Quel est le quadrilatére non carré

dont les médianes sont les axes de
symétrie ?
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ACTIVITES COMPLEMENTAIRES

Compléte la phrase et dessine.
Dessine un losange a partir de ses Dessine un parallélogramme a partir de ses
diagonales. médianes.
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Dessine un rectangle a partir de ses
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Trace un quadrilatére a partir d’u nédiane.
Emploie éguerre, latte, compas et rapporteur.
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Trace un quadrilatére |a partir d’'une diagonale. \ —
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RCTIVITES COMPLEMENTAIRES

N I a———————— CORRIGE

Identifie le quadrilatére décrit.
Dessine-le dans la colonne de droite.

Les médianes se coupent en leur milieu mais elles ne
sont ni perpendiculaires ni axes de symétrie ?

C’est un parallélogramme.

Une seule médiane est axe de symétrie.
C’est un trapéze isocéle.

Les diagonales se coupent en leur milieu mais elles ne
sont ni perpendiculaires ni axes de symétrie ?

C’est un parallélogramme.

Identifie le quadrilatére décrit.
Dessine-le dans la colonne de droite.

Ses médianes sont médiatrices des cotés et axes de
symétrie.

C’est un rectangle.

Les diagonales sont des axes de symétrie.
C’est un losange.

Les diagonales sont bissectrices des angles et axes de
symétrie.

C’est un carré.
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